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. Té““?“ avtd npoibvia Siapépouy wg npog Tig Slaothoei, 10 Gyfipa Kai Ta VAIKG mov xprotpoRoiodviaL H
gapuymm xaBev Tepayiov amé ta xl, 12, 13 kau n4 anawtel ovykexpiyéveg bpeg epyasio xar mphres bie,
nwg galvovial atov mapaxdte wivaka (omy teAevtaia otiAn tov mivaka Sidetm m T TbAnOMS Kdbe

{ M Brotexvia karaokevdler 4 tomovg Siaxoountikdy ané pérakko xa yvaki (xpotbvia xl, A2, 3 xu x4).

povadag mpoidve

Epyooia (dpec) | Méralho (ypap.) | Tvahi (ypaye) | T doinong (
xl 2 112 168 28.5
n2 1 56 56 12.5
n3 3 28 28 29.25
o 2 56 56 21.5

Na my napuvmgﬁ g endpevng PSopddag 1 Protexvia Srabéter 4000 ®dp
280 xiAd yvaiov. To xboT0g ™G mpag epyaciag eivar 8 € xai 10 k6oT0g

Ypappdpro petdAdov kat 0.03 € avd ypappdpio yuahiov. ARG MEPLOPICH
72, 73 xar 74 Sev mpéner va Eenepdoer Tig 1000, 2000, SO0 kar 1000 povd

npoypapparicel v napaywyh mg endpevig pdopadag pe oT6X0 v |

/Et'a Swhotipa g erapelag HL OIL &vo tomor apyod netperaiov
BevCiveg super xau regular, Ta arapaitnra ovotatikd A'xar B nua mmv

e epyaociag, 168 xihd perdil.ov xai
10V nphiav VAdv eival 0.02 € ava

e g ayopds, 1 napaywyr v 1,
8ec avriovorya. H eraipia embupei va

£Y1GTOROI|OEL TO képdog TG,
avapryvbovial yia va oxnpt'ltioouv g
napaywyn g Beviivng vmapyouvv Ko
btnra 0UTE YE TO {510 x0aTOG

otovg dv0 Tirovg metpelaiov, 6y dpag pe v i8ia nepiekTix 4
Apyo metpélaio Kdatoc / yakéwvi (€) | Zvorankd A Zuoratniké B
1 0.10 20% 60%
2 0.15 50% 30%

Toppava pe toug kavoveg tov vmoupyeiov Epmopiov n Peviivn regular mpénel va neméxe} TOUA&ZW"OV 40%
and 10 cuotankd A eva 1 Peviivy super to modb 50% and 10 cvatatikd B. Av ot HEPTIOIEG QAAITI|OEY OF

PevCivy regular xoau super avépyovrar oe 800000 kar 500000 yarévia avricTo(d npocdiopioTe TO PyHa TOV
apdTev VAGY e To eAdoTo kéatog (The Blending Problem)

” Tra ypageia g moAvebvikig ermpeiag mapaywyfig niextpovikdy 3H VRdpyOVY TEGOEPIS TPOTATE; YA
enevdboeig onic 10apmByec, pkpbtepng epPéreas eraipeieg B, T, L, C. Z1ig mpoTacels ume;’avatpépetm w
n006 nov npéner va enevivbel oty xaBe erarpeia oty apxi éxaotov étoug (1o Ta ENOpEVA TECCEPA gm), 10
avapevbpevo képdog ato TéA0g TG TETpaetiag and my k&be pia (oe onpepwvég Tipéc), kab@g emioTg Kat 1o

guvohixb moab mov Tpokertat va enevdubei and v 3H ot emoia Baon:
XPONIA 1 2" 3" 4" ANAM.
KEPAOZ
ETAIPEIA ;
B (1) 60 10 10 10 250
T (2) 35 35 35 35 375
L (3) 10 50 50 10 275
C(4) 15 10 10 40 140
LYNOAO [TPOZ 90 80 80 50
EINENAYZIH

(ABi168eTa xepahaia evog £TOVg SEV HETAQEPOVTOL OTO EROHEVO).

Av mia Adyoug acpéhelag mg enévdvang Sev cuvictdtar 1) Tavtdypov] Sidbeon ypnpdtev ong etarpeieg T xat
L vrodeite éva n.y.xm. yia v £6peaT 1@V ETAIpEIdY 01 ONOiEG Bax Mpéner va xpnparodomnBoiv anod t 3H é&x
daote 10 ouvohikd avapevépevo xépSog g oto Téhog Tng TeTpaetiag va eivat to peyakitepo duvatdv. (The

Portfolio Selection Problem)

” Mia etaupeia kataokevdler peraldikodg cwlives, Tpidv dapopetikdv Sapétpav A, B, I toug onoiovg kat
novid mpog 1000, 1200 kar 900 x.p. Tov éva aviiotoiya. H pnyavi mov xataokevdlel 1oug cwhijveg xperaletan
0.5 min na va napayer éva ocwlijva Sapérpov A, 0.45 min yia éva cwlijva Siapétpov B xai 0.6 min yia éva
coiiva Sapétpov I'. Zmn ovvéyewa, kal mpiv 10 TEMKS mpoidy mapadobei omv ayopd, yivoviar xamoieg
epyaoieg ovyxéAinomng. Zig epyacieg avtég, xi aveEapmta and m Sidpetpo tov cwiiva, ypnoponoteitm éva
mlélanb kdmoo vad. M’ 6Aa autd, 10 GuVolik6 kboTog TG Tapaywyig graver otig 300, 400 xon 400 .. avé
owhiva Sapétpov A, B xai I' avriotoixa. H etawpeia pag, yia v efdopdda mov épyerar, éxer méper évay
el;ateertxd peydho apiBpé mapayyehby yia 2000 cwriveg Siapérpov A, 4000 cwAnveg Gtapérpou B xa1 5000
om?mlveg duapérpov I'. INpopavig 6pwmg o1 40 dpeg mov pnopei va Sovdéyer ) pnyavi kai Ta 5500 xikd vAko
auyxouqaq'g mov vrdpyovy omig anobijkeg dev enapkoby yia my napadoon g napayyeriog (anarrodviar 97
@peg pmxaviig kar 11000 xikd vikod ouykéiinang). Kabhg téroiov vyoug mapayyelieg eivan acuviibiote
etawpeia oxégretan va mpopnBevtel owhiveg and efwiepikd mpopnBevty) pe kdotog 600 x.p. avé omlgﬂ’vg



dapétpov A, 600 .p. avd owAr
’ W va Siapérpov B x :
ouvoyilet, o x ar 700 x.p. avd cwh
yicer, o mivaxag mov akohoubel, va vroBergBel éva n.y.x. Y TV erll')‘;:oarlla f:gp:;el;o?:x ::3.%52)“»: mxou)

TPEMEL VA RUPAOKELAATODY KaL ayopach :
e e yYopacBodv ae Tpdmo date Ta xépdn g etarpeiag va peyroronoiovvial (The

Ton

0§ [T[g)l;ﬁnoqg Mapayyerieg Xpévog Yhixd Kéatog Kéorog
- Mor o Mnyaviig | ZvykéAinong | Mapaywyig | Ayopds
B 1200 e ' 00 60
: = 4000 0.45 I 400 600
AwBéopn i 9.60 l ¥ T
s 40 mpeg 5500 xird

/ H MULTICOM'P, pa cdvoida karastparey NAeKTPOVIKDY VIOAOYICTAV

pives Oal XPEWROTEL MEMEIpapEVOug TEYXVIKODG T1at va Soudéyouy: tov 1° pijva (

tov 3" piiva 8000 dpeg, Tov 4° prva 9500 Gpeg, Tov 5° pijva 11000 a: 1
etaipeiag unuoxokqt’)vmt 10 MoAV 160 dpeg 10 priva kou 701 EK tms 1?
ercnalﬁ&‘:uoel KQWospYIoG, H exnaidevon xdbe texvikod Swpkei éva piva,
enomtedeTal yia 50 dpeg (17t'6 évav éuneipo 1exvikd. H ppviaia apoipn yua tov oL
X:‘e (axdpn xon a\.; epyaatei Aiydtepo and 160 wpeg) evd tov kGfe exmaIBEVOUEVOL OTIS
k&Be piva éva 5% tav éumeipav Texvikdv mapmrteital, vmodeite éva my.m Y TV

x6a10vg epyaciag tng etarpeiag. (The Work Scheduling Problem).

; lex noAveBviKi| eTarpeia kataokeviig adAnTikdy e18dV KoTaoKEVALEL T
nov éxer oto Mefikd, tn Zeovd kar to Ted ABif pnviaiov Suvatoti
avtiotorya. Ma 10 pijva mov épyetar napaddoelg wpénel va yivouy oTn
Y6pxn (100), tyv AtAdvra (200) xai to Tékiwo (150). Av 10 K69T0G

6000 dbpeg, Tov 2° piv
O1 nevijvia (¢pmeipot) teyvikol NG
o anoPAcicE va
Siapkeia Tov omoiov
€ TEXVIKO avEPYETAL OTIG 200
100 x.p. Av oto Téhog

g\ayotonoinon 1oV

paypdr@v 1 ETOIPEL

o™

3

dpavkpovptn (150 Koppana),
eTapopdg (.| ava Koppart) avEpyeTal C€

eKTIHG 0TI Y1a TOVG ENOHEVOUG 5
a 7000 dpes,

o mayonédila ToV oKL 10 gpyootdowa
1ov 100, 300 xa 200 KOHHATIDV

™ Néa

®pavkeovpty (1) Néa Yépxn (2) AtAdvra (3) Toéxwo (4)
Msizlmé )] 1900 700 300 2100
Zeovh (2) 1500 2100 1800 600
Tel ABiB (3) 1100 1400 1500 2200

vroKatacTipara o onoiog va erayiotonolel Ta é€oda.

/ Tpeig vroyn@ot vaGAAniol yia g BEcelg 10V TPOYPAUHATIOTH,

I; 7 , ’ 14 2
vnodeifte éva my.m. Y TV EDPeon TOU TPOTMOV UETOPOPOSG TLV nayonéSikwy omd epyootdoia ot

AOY10TH] KOl YPOHHATER HIAG etapeiag

vroyped@BNKav va Sdoovv kamoio test, Ta anoTEALOHATA TOV onofov, Sivovrar oTov mivaka mov axoAovbei:

. OEZH
AHO‘{’Hd)IOE [Tpoypappatioti Aoyomi I'pappotéa
5 4 7.
? 6 7 3
8 11 2

(600 mo peyéhog Badpds 1600 Mo kardAinirog eivar KGmo10
| ; ot ] ' ¢ y\a 1) Béon). Ymodeilre éva n.y.m. 10 i
vnodewvier Ty 'KaADTEPT' KATAVOWT) TOV ATEPMV OTIG VIAPYOVTES 0éoeig epyaciag (assignmenz probleor:\[;)lo e

" H etaupeia Snpooxonioewv 'SAMPLES' avélafe 5
; ] ' pio SNHOCKETNOT OYETIKA HE ) K o
vnovpyod. H épevva Ba yivel oe éva Sefypa voikokvpidv and 6An v EArdda pe tt] ngoag };?]T“;[é’f;];g g
cuvéviev&rg Tov apyrnyov 0V voikoxvpiod. O otanctikol g eTaipeiag xdpisav apyikd g(a’)pm cmgp :
Zssﬂgr(faizjg gﬁp;%xéq (d()mﬂm Kms clzypomcr’]) KOl OTT) CUVEXELL TOVG EPWOTNBEVTEG avadoya pe m\yr( namiaetol\))z
, 31-50 etdv xar 2 etdv). Emnkéov, exti ) i
e e A st s ktripnoav 011 ya va eivalr otationikd éyxvpa Ta

¢ tovhagotov 2300 voikokvpid va cupnepiingBolv ato deiypa,
rovAéyiotov 1000 and 1a voikoxvprd tov Setypatog va éxovv ap Y6 o moAl Tpidvia ETMOV

tovkdzgotov 15% 1@V voikokvpidv Tov defypatog va mpoépxovial and Ty aoTIKT) IEPIOYT T1|G XDPag, Kat

.
: tovhéyotov 600 and ta vorkokvpid Tov Seiypatog va Exouy apynyd petagd 31 ka 50 etdv

10 moAd 20% twv voikokvpudv tov Seiypatog pe § \ i
,npoépxowm s ypotog pe apxyd niikiag peyodvtepn 1 fon twv S1 etdv va
O nivaxog mov axohovBel nepiéyel 1o exTipdpuevo kdatog avé ouvévtevtn:



Kéato avd guvévieven (KatdAAnheg ypnpatikég povades)

b

1 nhxia <30 -50 nukia 251 |
¥ o o ) nxucig ;1 5 S 1 -
Ayporuxi) Tepioyn 6.9 725 6.1

YnoSei&te éva ny.n. HE 6T6X0 ™V Tpaypatonoinon g Setypotoh

(iag pe to eLdyioto Suvatd K6oToG.

)’l Mia peydAn o Khvikn oxépreran va enextodel katd 90 xhiveg ko 10 TpdPANpG TG Efvat 1 KaTovOpT

’

WOV 1V Kvdv ota naboloyikd xai ta Ye1povpYKkd nEpiotatikg. Ma ta okomd ovtd O Sro1knTiKOg

vrevBuvog ékave jua, ouvoAiki) extijmon tng péxpt tdpa Erkdvac;

* O péoog xpévog mopapoviig evig acBevi) pe kémoto maBoroyikd meprotatikd eivor 8 npépeg xat OmOPEPEL
éo0da g 16&ng v 2280 ypnpomikdv povadwy (1. ). Evé évag aoBeviig Tov XELPOVPYTOIKE TaPApEVEL
oy KAWIKT Katd péoo 6po S nuépeg kar amo@épet Egoda g téEng Tov 1515 xp. :

* Ta epyastipo, 10 axtivoroyikd xat 1a xerpovpyeia eivar oe Béon va avianokpiBoty, pEXpL EVOG onpefov,
ot emmléov Papog ywplg ovorddn avEnon twv e&ddwv tovg, Mo v akpifew, oe erfoia paom T
Epyaotipla propodv va mpaypatomowicouy 1500 emmréov eketdoers, to axtvoroywsd 7000 emmA£ov
'eéstdomg xa1 ota yerpovpyein va yivovy 2800 emndéov enepfdoeig

* 'Eva naBohoyikd nEPIOTATIKG amartel katd péoo 6po 3.1 eketrdoerg kar | akTvoypapio

* 'Eva xeipovpyixd neprotatikd anatel katd péoo 6po 2.6 eketdoeg kot 2 axtivoypagieg

Ynobétovrag 6t i khwixi| etvan avoiktf] 365 npépeg 10 ypdvo, vmodetfre éva my.m. ywa TNV EVpECT NG

Katavopij Twv KAvdv ot tpéno date va peyiotonomBody ta ooda Tng KAVIKTG.

- Zmv exxAnowoniki neprovoia pag tov pntponéieov g Makedoviag cupmephapfévovrar kat 2000
Jotpéppara xahhepyfiowng yng. H yn avtd, mov efvan katdAAnAn yia 0 onopd Poppaxiod, KaAApmoKIoD Kot
pacohdv, ywpiletn oe tpio koppdnia Tov 500, 800 kar 700 oTPEpPGT@V HE CKOTO Va napayopnBei yia
Xpovia nov épyetan o€ 16aPIBpEG GxAnpeg otkoyéveieg ¢ neproxnic. MNa va eEacpariotel 611 M KGOt okoyéveln
raipvel To xoppdTt mov avriotoret onig Suvardtntég g, anateitar and avt va koAkiepyel tovddxiotov T0
60% tov xoppanod mov Ba g dratedet, k1 611 10 KoAMepyT|oipo T0C0CTO 0TO KABE TOPUYXWPOVHEVO KOMpATL
1S Ba eivat 1o {Si0. O Swyewprotiig g cuykekpipévng neplovaiog, pn BELoviag va €pBel o GUYKPOUGT) HE
TOMKA gupgépovta g meployrig, emParier n cvvolikiy kaAlépyela oe PapPaxt va pnv Eemepva ta 900
otpéppara, Tov karapmokiod ta 700 otpéppata kar 1oV acoldy ta 1000 otpéppata. Emniéov, ouppamvei pe
TIG TPELG 01KOYEVELEG ' éva aupPorikG ETiGlo Evoixio Twv 600 x.)u. and 1o kGBe otpéppa mov Ba kaAhiepynOei
pe BapPaxy, 450 x.p. and 10 xdBe oTpéppa mov Ba koAAiepynBei pe kakapmoxy, 300 x.p. and to kabe oTpéppa
nov Ba xalliepynBel pe pacoria evd Sev ewoTPATTEL EVOiKIO OO T® YWPaAPIL 7OV pévovv akailiépynra.
Ynodeifte éva n.y.m. [Na my evpeon 1wv otpeppdrov nov npénel va dobei yio xaAAiépyela oty kGbe omopd
(BopPéxr, xahapndxy, pagdia), dOTe va peyotonoieital o guvolikd eToto evoixto.

1. ‘Eva peyddo Super-Market extipnoce 611 o1 aviyxeg tov ae avorxtd tapeia 1o ZaPPato kopaivovion and 10
éwg 18, avdroya pe v dpo. Aentopépeieg divoviar otov mivaka mov akolovBei:

XPONIKH IEPIOAOZ | MTAHOOZ TAMEIQN
09:00-10:00 10
10:00-11:00 12
11:00-12:00 : 14
12:00-13:00 16
13:00-14:00 18
14:00-15:00 17
15:00-16:00 15
16:00-17:00 10

To super-market éxer npoohdfer pévo 12 pdvipovg vraAinlovg yia avti ) SovAeld, aArd eivar oe Béon va
Bper dpeca doovg emmréov amartn@oly and évov kardhoyo wpomcbiov mov Swanpei. ‘Evag wpopioBiog
vnaAAnhog SovAever akpiPay Tig poég dpeg (4) amd Evav povio, KooTiCeL povo 4 xprpatikég povasdeg v Opa
(5nhabdi) 4x4=16 y.j. T npépa), alld eivar vioypewpévog va npoaérfer yia epyasia onotediinote Tov nryBei
oto Sidotnpa 09:00-13:00. And v GAAn pepid, évag pdvipog vedAiniog, Sovkevovtag cuvéyetn ond 15 09:00-
17:00 (pe pice dpa Srikeppa) kootiCer 50 . p. my nuépa. Na 10vg proovs and avtovg o Siideypa yivero oTIg
11:00 evd y1a Tovg vdrowmovg praodg atig 12:00. To super- market evdiapépetar Quoikd va eAaylotonouioel
10 ££08a juobodooiag Tov mpoowmkoy mov xpnoiponotel yia topieg To ZafPuto, aArd epyatiki} vopofeaio to
vroypedver va HaBéter 10 modd 1o 50% tov cuvolikov Swabéoipov xpévov epyasiag oto wpopichio
npoowmkd. Ynodelgre éva my.m. yw v edpeon tov Pértiotov oxediov cwvinmapEng (eAdyoto k6aT0g)
uévipov & opopiohiov TpocemKov.



12."Eva peydho Sapnuoniké ypageto éxer avardper mv npofoln) tecohpwy Sapopetikiv npolbviay, otn
“A, B, T ka1 A. Tig oxenikég epyaoieg propel va 1ig extelécerl o€ onolodinote and ta 1pla epyastiipw pe ta
onofa ovvepyaletar. Trov wivaxa mov akolovBei, ivovtal Gha Ta OYETIKA O1KOVOIKA oTotgeln:

Anawrovdpevoc ypévoc (bpec) | Kodotogava | Awbéayog
Epyaostipo | A | B | T A @pa LPOVOS
1 FRELE R 118 89 160
2 39 | 147 | 61 126 81 160
3 46 | 155 | 57 121 84 160

AapBavoviag vadyn 1o yeyovog 6m, vmapyer dvvardmno 1 xGe epyacia va LlOlP“‘“?‘ xat pddiota oe
omowdinote M0000TS peTaED TV by epyootnpiov vrodelfte éva my.m. yw@ THY EVPECT) TOV 1pbmov
Ektélear|g T0VG £T01 haTe va EAayioToNOEITAL TO GUVOAIKS KOOTOG,

/lf’}. To ypagelo xivnong yvwotod 16iwtikod oyokelov, to omofo 51(19618} 1pia Sagpoperika mgl?‘d
- Ouykpotfipata v 1200 padntdv yricpéva oto Kevipixd, dutikd Kat vOTIO THPG HI0G 'nél\‘lg, npomé £ v:
gvtonicel éva gédio petagopdg TV eYypapiviny pabTév Tov He TN SNHOCIO GUYKOWVMVIA Y1 TO OKORO GUTO.
xopiler ty n6An ce mévie topeig (: Bopero, voTo, avatohikd, SuTkd Kat Kevipikd) kot vroroyiler T néon
ONOCTACT TOV TPIDV KINPIOKDY GUYKPOTUATGY TOV 06 0VTéG

Méon Arndotaon (xAp) :
Topgag Kevipied | Avtixé | Noémo | [MAj8og MoBntav
XyoAeio Tyoleio | ZypAeio
Bopeiog 8 11 14 700
Noétog 12 9 - 300
Avatolkég 9 16 10 900
Avtikég 9 Sk 9 600
Kevipikog - 8 12 500

Ynodeifte éva my.n. y1a v edpeon tov ap@pod TV pabntdv mov TPENEL va petutftvoﬁwat and kaBe Topéa
npog kGBe oyolikd cuykpdTHRO o€ TPOTO (GTE | GuvoAud| Savubdpevn péon nuepiicia andotacn va efvar n
glayioty Suvary.
%;V‘I‘o povadikd mpoidv pag etapeiag oxnpatifetar and T cvvappordynon TPV EExwpIoTOV K EVIEADS
10QopeTik@V petakd toug xoppandv A, B kai C. tnv nopaywyr), T@V KOPHATIOV QVTOV CUPNETEYOLY, peTalld
Kl dAav pnyavipdatov Béaa, ddo topvor kar Tpelg mpéoeg. YmoBéote 6T ) etanpeia éxer emPadier oty
YPapp mapayoyig tovg e&iig ankovg xavoves: (o) To mhiibog Twv koppatidy A, B xat C mov napdyeton eivan
1€1010 doTE va dnuovpyeitar mAfpeg TeAko mpoidy (B) O anatodpevog xpdvog encEepyaciag Tav KoppatTidv
A, B xa1 C ané tov 16pvo xatavépetal opoidpoppa oTovg 500 vaapyovieg T0pvoug (y) O anaitovpevog xpovog
eneepyasiog tov xoppanidv A, B xat C and ty npéon katovépETar OpOIOHOPOA OTIG TPELS URAPYOVOES
apéoes. (8) To mAfbog twv xoppanidv A, B ka1 C mov napdyetan efvar tétolo dote va vdpyet pa 1coppomia
petaly tav pécov mpuepficiov xpévou Aewtovpyiag Tépvov kau mpEcag: kavéva pnyxévnpo Sev Soviever
MEPIOCOTEPO and pio dpa and to GAAo. () O yxpdvog epyaciag Tov k&e pnyavipatog avépyetat oe okt hpeg
AapPavovtag vedyn ta otoyeia Tov mivaxae mov akolovbei (Sivetar o omartovpevog xXPOvog enegepyaciag Tov
xoppandv A, B kot C -minutes avé tepdyio- and tov 16pvo ket Tv npéoa), vrodeitte éva n.y.w yia Vv evpeon

G PEYIOTIG UEPTOWG Tapay@YTG.

Xpdvog mapaywyiig (min)
Koppdan A Koppatn B Koppdn C
Topvog 10 8 6
[péca 9 21 15

1570 ehayrotog apiBpds twv cepPrdpav mov kdmolo ectiatéplo xpedletar Tig entd npépeg g efSopddac
dtveran otov mivaxa:

Hpépa Agvt Tpitm Tert. ITep. [Top. Zap. Kvp.
ZepPrrdpot 17 13 15 19 14 16 11
Av xaBe oepPitdpog mpéner va. Sovieverl névie GUVEYOMEVEG MIEPEG KAl PETA VA EXEL «PEMOY SVO NPEPDY

vnodeifte éva mym. yw v edpeon Tov eEMdy1otov ouvokikov oapiBpod oepPitépaov mov npénel va
anacXoAOvVTaL 6TO ECTIATOPIO,




